
му зи ке или зву ка би ло не ких ре во -
лу ци о нар них де ша ва ња, али је све
из ве де но крај ње про фе си о нал но. 

Сце на рио и иде је
При ча ко ја се у игри до га ђа ни -

је пре те ра но ори ги нал на, али је за -
ни мљи ва. Све из гле да као да је са ку -
пље но из ра зних фил мо ва и те о ри ја
за ве ре. Од по чет ка игре, још у по -
чет ном ме ни ју и ме ђу ми си ја ма, ви
сте ве за ни за сто ли цу, дро ги ра ни

Стан дард на игра Call of
Duty – Black Ops ко шта
60 аме рич ких до ла ра.
Вла сни ци кон зо ла Xbox
360, PlayStation 3 у мо -

гућ но сти су да на ба ве „чвр сту” и
„пре сти жну” вер зи ју за 270 до ла ра.
Осим до дат них ми си ја у „чвр стој”
вер зи ји, ко ја је упа ко ва на у ме тал ну
ку ти ју, на ла зи се и ме да ља ко јом мо -
же те да се хва ли те при ја те љи ма. У
„пре сти жној” вер зи ји за вист око ли -
не иза зва ће те ра дио-ко ман до ва ним
ми ни ја тур ним во зи лом, опре мље ним
ви део и аудио пре дај ни ком. Та ко
нео па же но мо же те „шпи ју ни ра ти”
око ли ну – гле да ти и чу ти шта се зби -
ва до уда ље но сти од се дам де се так
ме та ра. Activision је у ре клам не свр -
хе скло пио и уго вор са „Chrysler”-ом,
ко ји је про из вео ма њу ко ли чи ну те -
рен ских во зи ла – Jeep Wrangler Call
of Duty edition. 

Гра фи ка и му зи ка
По ква ли те ту, гра фи ка је на вр -

ху мо гућ но сти да на шњег хар две ра.
На рав но, да би сте по кре ну ли по ме -
ну ту „пу ца чи ну у пр вом ли цу” би ће
вам по тре бан нат про се чан ра чу нар.
Хар двер ска зах тев ност по сле ди ца
је ком плек сно сти сце на и ефе ка та

1 .  а в г у с т а 2 0 1 1 .

с и м у л а ц и ј е
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Сед ми на ста вак се ри ја ла Call of Duty обо рио је све ре кор де – у пр вих
24 ча са по зва нич ном об ја вљи ва њу про да то је се дам ми ли о на ко пи ја,
из да тих у вер зи ја ма за ско ро све кон зо ле и кућ не ра чу на ре. Не пу них
шест не де ља ка сни је из да вач „Activision” об ја вио је да је про да ја
пре ма ши ла за ра ду од ми ли јар ду до ла ра. Осим ре корд не нов ча не
на док на де ауто ри ма, куп ци ма је игра 
омо гу ћи ла и при лич но ужи ва ње. 

ко ји пру жа ју не ве ро ват ну ко ли чи ну
ак ци је ко ја вам по ди же адре на лин.
Обич но ће вам бити потребно не -
ко ли ко тре ну та ка док се са бе ре те
и са гле да те шта се све де ша ва –
окру же ни сте де се ти на ма са бо ра -
ца, не при ја те љи ма, екс пло зи је су
на све стра не... 

Је дан од но ви те та је сте и по др -
шка за мо ни то ре и те ле ви зо ре ко ји су
у ста њу да при ка зу ју 3D сли ку. Тех ни -
ка ко ју ко ри сте већ је ви ђе на у би о ско -
пи ма, али је по при ли чан но ви тет у све -
ту ига ра. Због то га су сви ко ји су би ли
у при ли ци, ви ше од 90 од сто ко ри сни -
ка, гра фи ку игре Call of Duty – Black
Ops оце ни ли као из у зет ну. 

За ква ли те тан звук и му зи ку
ауто ри су ан га жо ва ли по зна та име -
на из све та фил ма и му зи ке. Зве зде
ко је су (про)да ле гла со ве су Сем
Вор тинг тон (глав на уло га у фил му
„Ава тар“ 2), Ед Ха рис (ви ше пу та но -
ми но ван за на гра ду „Оскар“), Ге ри
Олд ман, Ајс Кјуб… 

Игра је опре мље на пре по зна -
тљи вим, ли цен ци ра ним хи то ви ма
из ше зде се тих година (по пут Ро -
линг стон са), али и са вре ме ни јом
му зи ком (Еми нем). Не по сред но
пред об ја вљи ва ње би ла је со лид на
и про да ја CD-а с му зи ком ко ја
пра ти игру. Те шко да је у по гле ду

ЗА ВЕ РА У ПР ВОМ 
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„се ру мом исти не”. Док вас ис пи ту ју,
при се ћа те се раз ли чи тих до га ђа ја,
ко ји су, за пра во, ми си је ко је игра те.
Лик ко ји про и гра ва те је члан спе ци -
јал них је ди ни ца ко је су ше зде се тих
го ди на уба че не на Ку бу ка ко би ли -
кви ди ра ле Фи де ла Ка стра. По сле
кр ва вог об ра чу на и успе шног атен -
та та, от кри ва те да сте ли кви ди ра ли
двој ни ка, а да сте ви, као за ро бље -
ник, ис по ру че ни у Со вјет ски Са вез.
Ку бан ска јав ност ве о ма је не го до ва -
ла ка да се игра по ја ви ла.  

Сле де ћи за да так је сте да као
уче сник по бу не у гу ла гу, где сте за -
тво ре ни, пре жи ви те и по бег не те.
На рав но, не ће те из бе ћи ни рат у Ви -
јет на му, као ни су сре те с кључ ним
ак те ри ма та да шњих по ли тич ких и
вој них де ша ва ња, по пут већ по ме ну -
тог Фи де ла Ка стра или та да шњег
пред сед ни ка САД Џо на Ке не ди ја. 

За ни мљив је и при каз тек ста
ко ји се по ја вљу је – пре ко де ло ва
тек ста по ја вљу је се цр на тра ка по -
мо ћу ко је се скри ва ју по је ди не ин -
фор ма ци је, што до при но си увер -
љи во сти до ку ме на та ко је ко ри сти -
те. Игру је мо гу ће игра ти са још
јед ним игра чем на истом ра чу на ру.
Екран се по де ли на две по ло ви не,
што зах те ва још ја чи хар двер. До -
дат ну за ба ву пред ста вља ју и спе -
ци јал не ма пе, ко је мо же те да ко ри -
сти те то ком игре. 

По што се игра мо же игра ти и
на ин тер не ту, Activision је об ја вио и
ста ти сти ку према ко јој су за три ме -
се ца игра чи ис па ли ли ви ше од три -
ли он хи та ца из ра зног оруж ја, на -
пра ви ли 43 ми ли о на ви део-за пи са
игре и „пре тр ча ли” (на рав но вир ту -
ел но) 130 хи ља да пу та обим на ше
пла не те. 

Ми ни мал на кон фи гу ра ци ја ра чу на ра за по кре та ње игре:

Про це сор: Intel Core 2 Duo E6600 2.4GHz или AMD Phenom X3 8750 2.4GHz
Опе ра тив ни си стем: Windows 7, Vista или XP
Гра фич ка кар та: NVIDIA GeForce 8600GT 256 MB или ATI Radeon X1950Pro 256 MB
Ме мо ри ја: 2 GB
Про стор на хард ди ску: 12 GB

ПО КРЕ ТА ЊЕ ИГРЕ

ЛИ ЦУ
Дру га стра на ме да ље
Због са др жа ја игре и на си ља ко -

јим је пре тр па на, за бра ње на је про -
да ја ма ло лет ним ли ци ма. Ка ко су об-
ра зло жи ли не мач ки цен зо ри, „игра
по ме ра гра ни це до брог уку са“. Ве ли -
ка же ља да се до стиг не врх у тех нич -
ком ква ли те ту про у зро ко ва ла је да
су за не ма ре не „сит ни це” – по пут ве -
штач ке ин те ли ген ци је, ко ја се сло -
бод но мо же пре и ме но ва ти у „ве -
штач ка глу пост”. Не при ја те љи су
пред ви дљи ви при ли ком кре та ња, та -
ко да за вр ши ти игру не пред ста вља
ве ћи про блем. Нај ве ћа „те шко ћа”
на ста је ка да тре ба не што да учи ни -
те, а то ни сте у ста њу јер је све „за -
ма ски ра но” мно го број ним не при ја -
те љи ма. 

Да су ауто ри Call of Duty – Black
Ops игри цу пра ви ли ду же од де вет ме -
се ци вероватно би уку пан ути сак ко ји
оста вља био по вољ ни ји. Ова ко бру тал -
ност из би ја у пр ви план, а играч, осим
ве шти не и бр зи не, не ће мо ра ти да има
ни про сеч ну ин те ли генцију да би сти -
гао до кра ја. До да так за игру на ја вљен
је у ју ну и има ће на зив Еска ла ци ја. Де -
та ље мо же те по тра жи ти на адре си 
www.callofduty.com ƒ

Игор ВАСИЉЕВИЋ
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